

《金钱世界》 戏里戏外都惊险

3月2日元宵节全国上映



马伊琍亲临发布会现场

常熟悉的电影《音乐之声》里面的上校,那时候他那么帅,是很有性格的一个人,其实他现在扮演的还是一个非常有性格的人。我在看的时候常常会联想起那个上校,这也是很有意思的一个点,因为中国观众会对他很熟悉,是有情怀在里面的。”

随后,马伊琍与《金钱世界》的主演米歇尔·威廉姆斯进行了越洋视频通话。马伊琍表示,自己看过很多米歇尔的电影,一直觉得她是一位非常棒的演员。而她本人和米歇尔一样,既是一名演员,也是一位母亲,所以非常能够理解米歇尔在《金钱世界》中扮演的母亲盖尔一角的艰难处境。

(李俐)



金钱世界

电影《金钱世界》宣传海报

国脚冯刚加盟河北华夏幸福

据新华社电 赶在中超转会窗口关闭前,中超俱乐部河北华夏幸福发布公告称,曾在2017赛季代表河南建业征战中超的国脚冯刚正式加盟。

冯刚1993年出生于湖北武汉,出自杭州绿城青训。2012年正式进入绿城一线队,效力5年期间,冯刚累计出战116场,打入7球。

年少成名的冯刚也是国字号球队常客。2011年,冯刚随U19国青出征土伦杯,次年随队征战亚青赛;

2014年,冯刚代表U22国青参与亚运会比赛;2016年,冯刚则随国奥征战里约奥运会亚洲区预选赛。

2016年4月22日,杭州绿城在主场被重庆力帆1:1逼平。当场是冯刚第100次征战中超,且攻入打破僵局的进球,中超首位“93后”百场先生就此诞生。

2017赛季,冯刚代表河南建业征战中超,当赛季出战14场,奉献1次助攻。此外,2017年他还首次入选中国国家队,同年参加中国杯比赛,迎来国家队首秀。

女排欧冠:

瓦基弗银行胜加拉塔萨雷



2月27日,在2018欧洲女子排球冠军联赛D组比赛中,瓦基弗银行队以3:1战胜加拉塔萨雷队。

当日,瓦基弗银行队球员斯洛特耶斯(左)在比赛中扣球。新华社记者 贺灿铃 摄

2018竞彩普及日来袭 竞猜世界杯该你上场

进入2018年,在备受球迷期待的俄罗斯世界杯到来之际,一年一度的“竞彩普及日”活动今日率先与广大购彩者见面。自3月1日起,竞彩游戏增加足球单场胜平负玩法开售赛事数量,并将在3月6日世界杯“倒计时100天”之际开售本届杯赛冠军、冠亚军竞猜玩法,让广大球迷和购彩者提前上场感受世界杯的热烈氛围。同时,在为期三个月的“竞彩普及日”中,还将分别推出英超、德甲、日职三项赛事的“主题竞猜月”活动,让每个月都有不同的精彩。

倒计时100天 冠军竞猜有惊喜

2018俄罗斯世界杯是球迷朋友和广大购彩者期待已久的竞猜盛宴,为了让大家更早融入到竞猜游戏当中,竞彩将在3月6日世界杯倒计时100天之际开售冠军、冠亚军竞猜玩法。本届世界杯汇聚了五大洲最强的32支球队,卫冕冠军德国、世界劲旅巴西、阿根廷、法国、西班牙,新锐力量比利时等都是本届杯赛的夺冠大热门,而英格兰、葡萄牙等老牌强队的爆发力绝对不可忽视,至于是否会有大黑马杀入决赛也未可知。3月6日之后,广大购彩者便可提早动

手,用购买彩票的方式支持自己喜爱的球队一路登上世界之巅。具体的投注信息可登录竞彩网(www.spottery.cn)查询。

三大主题竞猜月 助购彩者热身世界杯

3月至5月期间,竞彩足球每周开售单场胜平负(或让球胜平负)赛事数量将增至10场左右,比分玩法奖金将有一定幅度上调;4月美职篮季后赛开始后,篮彩将开售部分赛事让分胜负和大小分单场投注,世界杯年广大购彩者将感受到来自体彩十足的诚意。

2018年竞彩普及日将打破常规,推出英超、德甲、日职三个“主题竞猜月”,即竞彩足球单场胜平负(或让球胜平负)选择开售赛事聚焦于英超、德甲、日职三项赛事,同时兼顾部分周中重点比赛,广大购彩者在一段时间持续关注一项赛事,可积累更丰富的信息,增加中奖机会。

